
ПРОЦЕДУРА ЗА УЧЕНИКЕ У ВЕЗИ ПРИМЕНЕ ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА У ЦИЉУ 

СПРЕЧАВАЊА ПОЈАВЕ И ШИРЕЊА „COVID 19“ У ДОМУ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ 

ШКОЛА „АНГЕЛИНА КОЈИЋ ГИНА“ У ЗРЕЊАНИНУ 

 

*ПРИЛИКОМ УЛАСКА У ДОМ УЧЕНИК ПРОЛАЗИ КРОЗ ДЕЗОБАРИЈЕРУ, ОБАВЕЗНО СЕ ВРШИ 

МЕРЕЊЕ ТЕМПЕРАТУРЕ УЧЕНИКА ОД СТРАНЕ ДЕЖУРНОГ РАДНИКА, 
УКОЛИКО УЧЕНИК ИМА ПОВИШЕНУ ТЕЛЕСНУ ТЕМПЕРАТУРУ ОБАВЕЗНО ТРЕБА 
ОБАВЕСТИТИ ДЕЖУРНОГ ВАСПИТАЧА.  
 
*УЧЕНИЦИ СУ ОБАВЕЗНИ ДА СВАКО ЈУТРО И ВЕЧЕ ЛИЧНИМ ТОПЛОМЕРОМ (ТОПЛОМЕРИ 
СА ЖИВИНИМ СТУБОМ НИСУ ДОЗВОЉЕНИ) САМОСТАЛНО МЕРЕ ТЕМПЕРАТУРУ И 
УКОЛИКО ИМАЈУ ПОВИШЕНУ ТЕМПЕРАТУРУ И ДРУГЕ СИМПТОМЕ БОЛЕСТИ ДА ОДМАХ О 
ТОМЕ ОБАВЕСТЕ ДЕЖУРНОГ ВАСПИТАЧА. 
 
*УЧЕНИЦИ ТРЕБА ДА НОСЕ МАСКЕ У ОБЈЕКТУ А ОБАВЕЗНО ТОКОМ КРЕТАЊА КРОЗ 
ЗАЈЕДНИЧКЕ ПРОСТОРИЈЕ И ТОКОМ СТАЈАЊА НА ЛИНИЈИ У ТРПЕЗАРИЈИ.  
 
*УЧЕНИЦИ ОБАВЕЗНО МОРАЈУ ИМАТИ МАСКЕ У СОБАМА У ВРЕМЕ ПРЕГЛЕДА СОБА И 
ПРОЗИВКЕ ОД СТРАНЕ ВАСПИТАЧА. 
 
* ПРЕ УЛАСКА У ТРПЕЗАРИЈУ НА ОБРОКОВАЊЕ СВИ УЧЕНИЦИ МОРАЈУ ДЕЗИНФИКОВАТИ 
РУКЕ. ДОЗЕРИ СУ ПОСТАВЉЕНИ У ХОДНИКУ ПРЕ УЛАСКА У ТРПЕЗАРИЈУ И ВИДНО СУ 
ОБЕЛЕЖЕНИ. 
 
* ПРЕ УЛАСКА У ТРПЕЗАРИЈУ НЕМА ВЕЋЕГ ОКУПЉАЊА. 
 
*НА УЛАЗКУ У ТРПЕЗАРИЈУ МОРА СЕ ПОШТОВАТИ ФИЗИЧКА ДИСТАНЦА ОД НАЈМАЊЕ 
1.5М.  
ЗА СТОЛОМ У ТРПЕЗАРИЈИ МОЖЕ БИТИ НАЈВИШЕ ДВА УЧЕНИКА. 
 
*НА ЛИНИЈИ У ТРПЕЗАРИЈИ НЕЋЕ БИТИ САМОПОСЛУЖИВАЊА, ВЕЋ КУВАРИ СИПАЈУ 
ПРИПРЕМЉЕНИ ОБРОК, ДЕЛЕ ХЛЕБ И ПРИБОР ЗА ЈЕЛО. 
 
* НА СТОЛОВИМА У ТРПЕЗАРИЈИ НЕМА СТОЉЊАКА И КАДА УЧЕНИЦИ ЗАВРШЕ СА 
ОБРОКОМ ДЕЖУРНА СПРЕМАЧИЦА ВРШИ ДЕЗИНФЕКЦИЈУ СТОЛА. 
 
*СВИ УЧЕНИЦИ У ДОМУ КОРИСТЕ ЛИЧНУ ПОСТЕЉИНУ КОЈУ МОРАЈУ МЕЊАТИ НА 
НЕДЕЉНОМ НИВОУ. 
 



*СВИ УЧЕНИЦИ МОРАЈУ ДА СПРОВОДЕ МЕРЕ ПОЈАЧЕНЕ ЛИЧНЕ ХИГИЈЕНЕ И ХИГИЈЕНЕ 
ПРОСТОРА, СОБА И КУПАТИЛА. СМЕЋЕ ИЗ СОБА ПРАЗНИТИ ВИШЕ ПУТА У ТОКУ ДАНА , 
ВРШИТИ ДЕЗИНФЕКЦИЈУ КВАКА, ТЕЛЕФОНА, КЉУЧЕВА. 
 
*ПОСТЕЉИНАУ НА КРЕВЕТИМА У СОБАМА ТРЕБА РАСПОРЕДИТИ ТАКО ДА РАЗМАК ИЗМЕЂУ 
УЗГЛАВЉА НЕ БУДЕ МАЊИ ОД 2М. (ДИЈАГОНАЛНО ПОСТАВЉАЊЕ ПОСТЕЉИНЕ). 
 
*БОРАВАК УЧЕНИКА У УСТАНОВИ, ТРЕБА ДА БУДЕ УСКЛАЂЕН СА ОБАВЕЗАМА КОЈЕ ИМАЈУ У 
ШКОЛИ, У СМИСЛУ НЕПОСРЕДНЕ НАСТАВЕ. ВАЖНО ЈЕ ДА СВИ УЧЕНИЦИ У ВРЕМЕ КАДА 
НИСУ У УСТАНОВИ ИЛИ КАДА БОРАВЕ КОД КУЋЕ ПОНАШАЈУ СЕ ОДГОВОРНО И ПОШТУЈУ 
СВЕ ПРЕПОРУЧЕН МЕРЕ. 
 
*НИСУ ДОЗВОЉЕНЕ ПОСЕТЕ У СОБАМА УЧЕНИКА, ОКУПЉАЊА НА ХОДНИЦИМА, 
СТЕПЕНИШТУ И ДРУГИМ ЗАЈЕДНИЧКИМ ПРОСТОРИЈАМА. 
 
*УКОЛИКО СЕ УСТАНОВИ ПОВИШЕНА ТЕМПЕРАТУРА КОД УЧЕНИКА ДЕЖУРНИ ВАСПИТАЧ 
ОБАВЕШТАВА ДИРЕКТОРА, НАДЛЕЖНОГ ЛЕКАРА И РОДИТЕЉЕ. УКОЛИКО РОДИТЕЉИ 
УЧЕНИКА ЖИВЕ У БИЛИЗИНИ ДОМА, УЧЕНИК СЕ СМЕШТА У СОБУ ЗА ИЗОЛАЦИЈУ ДО 
ДОЛАСКА РОДИТЕЉА КОЈИ СУ У ОБАВЕЗИ ДА ОДВЕДУ УЧЕНИКА КОД ЛЕКАРА. 
 
*УКОЛИКО ЈЕ УЧЕНИКУ ОДРЕЂЕНА МЕРА САМОИЗОЛАЦИЈЕ ЗБОГ БОЛЕСТИ, РИЗИЧНОГ 
КОНТАКТА ИЛИ СУМЊЕ НА БОЛЕСТ СМЕШТА СЕ У СОБУ ЗА ИЗОЛАЦИЈУ ДО ДОЛАСКА 
РОДИТЕЉА ИЛИ ДРУГОГ ЗАКОНСКОГ ЗАСТУПНИКА. РОДИТЕЉИ СУ У ОБАВЕЗИ  ДА ДОЂУ У 
УСТАНОВУ ХИТНО, А НАЈКАСНИЈЕ У РОКУ ОД 24Ч. 
 
*НАКОН ОДСУСТВА УЧЕНИКА ИЗ ДОМА КОЈЕ ЈЕ ДУЖЕ ОД 7 ДАНА ПРИЛИКОМ ПОНОВНОГ 
ДОЛАСКА, УЧЕНИК ТРЕБА ДА ДОНЕСЕ ПОТВРДУ ОД НАДЛЕЖНОГ ПЕДИЈАТРА ДА МОЖЕ ДА 
БОРАВИ У КОЛЕКТИВУ. 
 
*УКОЛИКО ЈЕ ПО ПРОЦЕДУРИ НАДЛЕЖНОГ ЛЕКАРА НЕОПХОДНО ХИТНО ПОСТУПАЊЕ, А 
РОДИТЕЉ ИЛИ ДРУГИ ЗАКОНСКИ СТАРАТЕЉ НИЈЕ У МОГУЋНОСТИ ДА ДОЂЕ У УСТАНОВУ, 
ПОЗИВА СЕ ХИТНА ПОМОЋ ИЛИ СЕ НА ДРУГИ НАЧИН ОМОГУЋАВА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ 
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ. 
 
*У ТОКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ УЧЕНИЦИ У ДОМУ МОГУ БОРАВИТИ ОД НЕДЕЉЕ ОД 16Ч ДО 
ПЕТКА ДО 22Ч.  ОДЛАЗАК КУЋИ ВИКЕНДОМ ЈЕ ОБАВЕЗАН. ВИКЕНДОМ ЋЕ СЕ У ДОМУ 
СПРОВОДИТИ ДЕЗИНФЕКЦИЈА ОБЈЕКТА. 
 

МОЛИМО УЧЕНИКА ДА СЕ ПРИДРЖАВАЈУ СВИХ НАВЕДЕНИХ 
МЕРА И УПУТСТАВА КАКО БИ СЕ СПРЕЧИЛА ПОЈАВА И ШИРЕЊЕ 
ЕПИДЕМИЈЕ ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ. СВАКО НЕПОШТОВАЊЕ МЕРА 
ЗАШТИТЕ ПОДЛЕЖЕ ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ 
УЧЕНИКА. 


